
THE PRESIDENT OF THE STORTING

Monsieur le Présiclent,

C'est avec une vive émotion que nous avons découvert les tenibles épreuves qui ont frappé

les victimes, leurs f'amilles, la ville de Nice et la France alors qu'elles célébraient leur fête

nationale. Nous ne pouvons pas céder à la peur devant ces actes barbares. Nous sommes à vos

côtés dans la lutte contre le terrorisme et pour la déf'ense des valeurs de nos sociétés : la

démocratie, les droits humains et l'État de droit.

Au nom du Parlement norvégien et en mon nom propre, je vous prie de bien vouloir accepter

nos très sincères condoléances et de transmettre notre profonde sympathie aux blessés et aux

familles des victimes. Soyez assuré de notre profonde affliction et de notre plus sincère

compassion.

.le vous prie d'agr'éer, Monsieur le Président, I'expression de rna profoncle sympathie.

Oslo, le 15 juillet 2016
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Olemic Thommessen

Son Excellence Monsieur Claude Bartolone
Président de l'Assemblée Nationale
République française



THE PRESIDENT OF THE STORTING

Monsieur le Président"

C'est avec une vive émotion que nous avons découvert les terribles épreuves qr"ri ont frappé

les victimes, leurs fämilles, la ville de Nice et la France alors qu'elles célébraient leur fête

nationale. Nous ne pouvons pas céder à la peur devant ces actes barbares. Nous sommes à vos

côtés dans la lutte contre le terrorisme et pour la défense des valeurs de nos sociétés : la

clémocratie, les droits humains et l'État de droit.

Au nom du Parlement norvégierì et en mon nom propre, je vous prie de bien vouloir accepter

nos très sincères condoléances et de transmettre notre profbnde sympathie aux blessés et aux

farnilles des victirnes. Soyez assuré cle notre profonde affliction et cle notre plus sincère

compassion.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Président, I'expression de ma profonde sympathie.

Oslo, le l5 juillet 2016
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Olemic Thommessen

Son Excellence Monsieur Gérard Larcher
Président du Senat
République française


